常州光洋轴承股份有限公司

关于实际控制人签署股权转让协议的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

一、股权转让事项概况

常州光洋轴承股份有限公司(以下简称"公司")控股股东常州光洋控股 有限公司(以下简称"光洋控股")的股东暨公司实际控制人扬州富海光洋股 权投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"扬州富海光洋")于2024年7 月25日与黄山建投富海光洋股权投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"黄 山建投富海")签订了《扬州富海光洋股权投资基金合伙企业(有限合伙)与 黄山建投富海光洋股权投资基金合伙企业(有限合伙)关于常州光洋控股有限 公司之股权转让协议》(以下简称"《转让协议》"), 黄山建投富海通过现 金方式从扬州富海光洋受让光洋控股81.667%的股权,从而获得公司控制权, 本次股权转让总价款为人民币1.157.356.449元(以下简称"本次交易")。具 体内容详见公司于2024年7月26日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的 《关于实际控制人签署股权转让协议暨实际控制人拟发生变更的提示性公告》, 公告编号: (2024) 046号。

根据《转让协议》的约定,本次股权转让款分三笔支付,扬州富海光洋应 在收到每笔股权转让款后在约定时间内办理完成光洋控股对应股权的交割手续。 公司于2024年12月31日接到光洋控股的通知,黄山建投富海已按照《转让协议》 的约定,将本次交易的第三笔股权转让款人民币357,356,449元支付至扬州富海 光洋指定银行账户,具体内容详见公司于2025年1月3日在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)披露的《关于实际控制人签署股权转让协议的进展公告》, 公告编号: (2025) 002号。

二、股权转让进展情况

公司于2025年1月17日接到光洋控股的通知,扬州富海光洋已在约定时间内

办理完成光洋控股第三次股权变更的工商备案登记手续,目前光洋控股的股权结构具体情况如下:

股东名称	第三次股权变更前		第三次股权变更后	
	注册资本(万元)	占比 (%)	注册资本(万元)	占比(%)
黄山建投富海	4544.2641	56.450	6,574.1667	81.667
扬州富海光洋	3496.4784	43.435	1,466.5758	18.218
深圳市东方富				
海创业投资管	9.2575	0.115	9.2575	0.115
理有限公司				
合计	8050.00	100.00	8050.00	100.00

三、风险提示

目前交易各方正根据《转让协议》的约定推进公司董事会、监事会改组的相 关工作,公司将持续关注该事项的进展,并敦促交易双方按规定及时履行信息披 露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

四、备查文件

光洋控股通知。

特此公告。

常州光洋轴承股份有限公司

董事会

2025年1月20日